
1
5
1
5
1
5

① ② ③

1
5

2
7

①

③

No.６９ 分　数・わり算

３年　 組　 番　名前（　           　　　 　　　　      　）

1
いうのは，全体を１として，５つに分けた１つ分の大きさだから，

5
③ の大きさ

3 1 の大きさが３つあるということだね！
だから，分子の計算をすればいいんだ
ね。

は，
② の大きさ

5 5 ① の大きさ

＊　分数であらわしましょう。

１L １L
 １ｍ

 L  L ｍ－ － －

といいます。④
3

の３の部分を といい，５の部分を

ｍです。

⑥１Lを７等分した２こ分のかさは， Ｌです。

5

⑤１ｍを３等分した１こ分の長さは，

ｋｇです。

①
1

＋
1

⑦ １ｋｇを１０等分した６こ分の重さは，

4 4 5

③
3

＋
2

④

②
4

6 －

－

8 8 7

６０÷７ ② ３７÷８

５６÷６ ④ ６１÷９

＊　次の計算の商とあまりを書きましょう。



① ② ③

①

③

No.７０ 分　数・わり算

３年　 組　 番　名前（　            　　　　　　　      　）

1
というのは，全体を１として，６つに分けた１つ分の大きさだから，

6
④ 1 の大きさ

4 1
の大きさが４つあるということだね！
だから，分子の計算をすればいいんだね。

6

は，
③ 1 の大きさ6

6 6 ② 1 の大きさ6
① 1 の大きさ6

＊　分数であらわしましょう。

１L １L
 １ｍ

 L ｍ－ － － L

⑤１Lを５等分した３こ分のかさは，

④
2

の７の部分を といい，２の部分を といいます。
7

ｍです。

Ｌです。

⑦１ｍを６等分した４こ分の長さは，

⑥１ｍを８等分した５こ分の長さは，

ｍです。

－
12 ＋ 1

②
45

①
5

9
③

3

4
3

2
6

＋ 1
④

6

＊　次の計算の商とあまりを書きましょう。

４９÷６ ② ６０÷８

－

５１÷７ ④ ２３÷４

6 9


